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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA.
Às vinte horas e sete minutos do dia primeiro do mês de setembro de dois mil e dez, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Décima Quarta Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura, sob a presidência do vereador Luiz Roberto Azzini, ocupando a primeira secretaria, o primeiro secretário, vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, vereador Alex Siloto. Contando com a presença dos vereadores: Adílson de Jesus, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Jorge Gonçalves Manfrinato, Elias Garcia Candeias, Luis Aristides Bomtorim e Thiago Silvério da Silva. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Alex Siloto para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Luis Aristides Bomtorim para que lesse um trecho da bíblia. Então, colocou em única discussão a ata da Sessão Ordinária do dia 18/08/2010. Não havendo manifestação, colocou em única votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade.
(EXPEDIENTE)

Iniciando os trabalhos, o senhor presidente determinou a leitura das seguintes proposições: Indicação nº. 0225/2010, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica que seja determinada área para embarque e desembarque de alunos que utilizam o transporte escolar na EMEF Abdala Rahal Farhat. Indicação nº. 0226/2010, de autoria do vereador Alex Siloto, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que faça campanhas de prevenção nas escolas Estaduais e Municipais quanto aos temas relacionados a saúde pública, tais como dengue, caramujos, queimadas, coleta seletiva, etc. Neste momento o senhor presidente determinou a leitura dos ofícios. Ofício assinado pelo Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Eduardo Modesto, referente ao novo prédio da Câmara Municipal de São Pedro. Então, o senhor presidente procedeu à leitura de convite do I Fórum Municipal de Qualificação Profissional de São Pedro. Na seqüência, o senhor presidente encaminhou as indicações e consultou o plenário sobre a possibilidade de prosseguir a sessão sem a realização do intervalo regimental. Estando todos de acordo, o senhor presidente determinou que se iniciasse a Ordem do Dia.

(ORDEM DO DIA)

Iniciando a Ordem do Dia, às vinte e uma horas e treze minutos, o senhor presidente informou que as todas as votações serão realizadas de forma nominal. Então, colocou em segunda discussão o Projeto de Lei Complementar nº 33/2010, de autoria do Executivo Municipal, que Autoriza o Executivo Municipal a alienar imóvel dominical, por doação, à Fazenda Pública do Estado de São Paulo, destinado à construção de dependências para instalação da Companhia da Polícia Militar do Estado de São Paulo e dá outras providências. Como não houve manifestação, colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Então, o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº 45/2010, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do Município de São Pedro para o exercício financeiro de 2011 e dá outras providências. Como não houve manifestação, colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº Projeto de Lei nº 49/2010, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza a desafetação e doação de área pública municipal à Fazenda do Estado de São Paulo, para construção de uma Escola Estadual e dá outras providências correlatas. Como não houve manifestação, colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 071/2010 de autoria do vereador Alex Siloto, que requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, informações  do porque não se coloca e não se atende as solicitações dos vereadores quanto aos pedidos de colocação de redutores de velocidade e lombadas em diversos pontos da cidade. Após a leitura, colocou em discussão. Neste momento, o autor da matéria, vereador Alex Siloto, se pronunciou explicando os motivos de tal requerimento. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 072/2010 de autoria do vereador Alex Siloto, que requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, informações se existe na UMIS balança pediátrica. Após a leitura, colocou em discussão. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 073/2010 de autoria do vereador Antonio Toledo, que requer informações ao Poder Executivo sobre a política adotada para implantação de redutores de velocidade (lombada) em nossa Cidade. Após a leitura, colocou em discussão. Neste momento, o vereador Antonio Toledo se pronunciou sobre a necessidade e os pedidos feitos pelos vereadores para a instalação de redutores de velocidade no município. Os vereadores Adilson de Jesus, Alex Siloto, Jorge Manfrinato e Luiz Azzini também se pronunciaram sobre o assunto. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Na seqüência, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 074/2010 de autoria dos vereadores Adilson de Jesus e Elias Garcia Candeias, que Requerem a convocação para próxima Sessão Ordinária, da Secretária da Saúde do Município, Sra. Patrícia Ruschel, conforme Art. 29, Inciso XI, da Lei Orgânica do Município. Após a leitura, colocou em discussão. Neste momento, o vereador Elias Candeias se pronunciou sobre as constantes reclamações de munícipes sobre a falta de medicamentos e o mau atendimento na Saúde Pública de São Pedro. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 

 (PALAVRA LIVRE)

Aberta a palavra livre, o vereador Adilson de Jesus solicitou ao senhor presidente que fosse registrado nos anais desta Moção de Aplausos e Congratulações aos profissionais de Educação Física do município pela passagem do seu dia, na presente data. Estando todos de acordo, o pedido foi concedido pelo senhor presidente. O vereador Alex Siloto se pronunciou sobre a necessidade de mais um guarda municipal na Santa Casa de São Pedro. Os vereadores Elias Candeias, Jorge Manfrinato e Luiz Azzini também se pronunciaram reafirmando a necessidade do guarda.  O vereador Luiz Azzini parabenizou os funcionários da Santa Casa pelo atendimento prestado em ocorrência de acidente com vítimas recentemente. O senhor presidente sugeriu que os vereadores visitem departamentos da prefeitura que tem sido motivos de reclamações da população a fim de verificarem as possíveis falhas. O vereador Elias Candeias se pronunciou apontando alguns dos setores que mais apresentam problemas. O senhor presidente se pronunciou sobre o processo de financiamento da prefeitura junto à Caixa Econômica Federal para a compra de máquinas para a manutenção da cidade. O vereador Antonio Toledo também se pronunciou sobre o assunto. Os vereadores Elias Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva e Jorge Gonçalves Manfrinato se pronunciaram sobre a construção do novo prédio da Câmara Municipal de São Pedro. Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). 

(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador Alex Siloto para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte horas e quarenta e nove minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, ao primeiro dia do mês de setembro de 2010.
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